Jonatox 1 -
10 [osoxxeHHs (cTaHmapTy) OyXraaTepchKoro o0IiKy
25 «®inancoBuii 3BiT Cy6’€KTa MAJIOTO IiINPHEMHHUIITBAY

®IHAHCOBUM 3BIT
cy6’eKTa MaJIoro NiANpMEMHHUITBA
KOJU

I[aT%(piK, MiCA1Lb, YUCIIO) AO15 ]0/] 01
MinnpuemcTBO Q/ﬂ,, %L&/}W/ﬂ W?qu“q// Jg’{:?/ééf wie 3a €/IPIIOY GBI FE0 T
TepuTopis v 3a KOATYY g0/ 36 600
Oprani3zauiitHo-paBoBa sa KOTI®OT
(bopma rocroaproBaHHA
Bu eKkOHOMIYHOT MisNBHOCTI 94 55

fv’,&(ou’oﬁ% . ot é/%czw,//sa KBEJI

CepenHs KiIbKIiCTb NpaLliBHUKIB, 0Ci0
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Kon Ha nouartok 3BiTHOro Ha kiHelb 3BiTHOTO
AKTUB .
psaka pOoKy nepiony
1 2 5 4
I. HeoGopoTHi akTUBH
HeszaBepuieHi KamiTaibHi iHBeCTHLIT 1005 — 5
OcHoBHi 3aco6H: 1010 = 45 &
NepBiCHA BapTicTh 1011 =5 P A
3HOC 1012 ) 2 ““
JloBroctpokoBi 6ioJioriyHi akTUBH 1020 — -
J1oBrocTpokoBi (hiHaHCOBI iHBECTHLIiT 1030 = o
[HIi HeOGOPOTHI AKTUBH 1090 = 2 .9‘: VZ
¥Yeboro 3a posaisiom I 1095 sy ﬂ;/
II. OGopoTHi aKTHBHU
3amacu: 1100 — 5
Y TOMY YHCJIi FOTOBa MPOIYKIList 1103 = o
ITotouHi GiomoriuHi akTUBH 1110 = Vi
JlebiTopcbka 3a60proBaHiCTh 3a TOBApH, POOOTH, MOCIYTH 1125 = s
Je6iTopcbka 3a00proBaHicTh 3a po3paxyHKaMu 3 GI0KETOM 1135 e 2
y TOMY 4HCJIi 3 HOJATKy Ha MPUOYTOK 1136 — =
IHIma notoyHa nebiropchka 3a00proBaHicTh 1155 = =
| IotouHi ¢inaHCOBI iHBeCTHULIT 1160 = =
['poui Ta iX ekBiBaJeHTH 1165 i i,
ButpaTu MaiibyTHiX nepioxis 1170 5 — -
IHmi 060poTHI akTUBH 1190 — =
Ycboro 3a posaisiom 11 1195 76 97 7 /’5 S
II1. HeoGopoTHi akTHBH, yTPUMYBaHi 1S TPOJAXy, Ta 1200 — Y
Tpynu BHOYTTS
Banaauc 1300 /f?;‘/ fz 7




IIponoBxxeHHs nonarka 1

Kon Ha novartok 3BiTHOrO Ha kiHeus 3BiTHOrO
[Tacus .
psika POKy nepiony
1 2 3 4
I. BnacHuii kanitan
3apeecTpoBaHuii (alioBuii) KamiTan 1400 o —
JlomaTkoBUH KamiTall 1410 N TR
Pe3epBHuii kamita 1415 Sh —
Heposnoisienuii npubyToK (HEMOKPUTHIN 30UTOK) 1420 AELS EA A
Heoruiauenuit kamitan 1428 ] ( = el { = )
Yceboro 3a posainiom 1 1495 /fﬂj 7 f/f 7
II. JoBrocrpokoBi 3000B’s13aHHs, LiJboBe (piHAHCYBaHHS
Ta 3abe3neyeHHs 1595
I1I. IToTouHi 3060B’sA3aHHSI \ \
KopoTkocTpokoBi kpenuTu OaHKiB 1600 / /
[Toro4Ha KpexauTOpCchKa 3a00proBaHicTh 3a: i
JOBFOCTPOKOBUMH 3000B’ I3aHHSIMHU 1610
TOBapH, poOOTH, MOCTYTH 1615 :
po3paxyHKaMu 3 OFOKETOM 1620 = e
y TOMY YHCJi 3 IOJATKy Ha IpUOYTOK 1621 o f
po3paxyHKaMH 3i cTpaXyBaHHS 1625
po3paxyHKaMH 3 OTJIaTH mpaLli 1630
Joxoau Mali0yTHiX mepioniB 1665
[HIIi TOTOYHI 30008’ I3aHHS 1690 { B = vert
¥Ycboro 3a posaisom 11T 1695 )
IV. 3000B’s13aHHs1, NOB’si3aHi 3 HEOGOPOTHUMH AKTHBAMH,
YTPHUMYBaHHMH JIsl IPOJAKY, TAa rpynamMu BUOYTTH 1700
Bananc 1900 ///0)7 o ff 7
2. 3BiT npo ¢inaHcoBi pe3yabTaTH
3a = 20/.7 p.
®opma Ne 2-m
Kox 3a JIKY] | 1801007
K 3a aHaJIOTiuHUH
Crarts = 3a 3BiTHUI epion nepion
s MOTNEPETHBOTO POKY
1 2 3 <
Yuctuit noxin Bim peamizauii mpomykuii (ToBapis, poGir,
NoCJyr) 2000 TR o5
[Hwi onepauiiini goxoau 2120 ST &
[Hmi noxoxu 2240 W EN7 R A
Pasom goxozm (2000 + 2120 + 2240) 2280 i Vi A
CobisapTicTh peanizoBaHol Npoaykuii (ToBapis, pobit, mociyr) 2050 «( = )ew | — )
IHwi onepauiitai BuTpatu 2180 | ( == ) | ( e )
IHuwi Butpatn 0 I e EgERE |
Pasom sirpatu (2050 + 2180 + 2270) i L e )
DiHaHCOBHI pe3yNbTaT 10 ONOAATKYBaHHs (2268 = 2285) 2290 — 67 7Y 7
[Mopatok Ha mpubyTOK 2300 | ( ~ e 18 )
Yncruii npudyTok (36uTOK) (2290 —2300) 2350 //ﬂ[/ 0/ /{Z 7
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